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VERBALE DEL 14 APRII,E 2015

L'anno 2015, i1 giorno 14 del mese di Aprile si è riunito presso la sua secle sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della Ii Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n" 2"11908 del09 aprile

2015 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presiderate Inzerillo.

E' assistito dal Segretario l'Esp Amrn. Sig.ra dnna Maria Geraci.

Redigono il verbale il Coll. Frof. Amrn.vo Síg.ra Ventimiglia Anna Maria e I'trst. Arnrn.vo Davide

i\'{a rtinez.

Il Presidente Inzerillo chiama l'appello alle ore 09,30 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella,

Colletti, Di Fazio, Greco, Guaresi, Inzerillo, La Valle, Sala e Terzo. Risultano assenti i seguenti consìglieri:

Duminuco, Giocaliero, Marchese, Savoca, Scarlata, Vella e il Presidente Tomaselli.

Verificata 1a presenza del numero legale i1 Presidente dichiara apefia la seduta.

Ilconsigliere Di Fazio chiecle f inversione dell'O.D.G. e si passa alferzo punto:Atti ispettivi.

Si passa così alla nomina degli scrutatori: Cardella, Di Fazio e Greco alle ore 09,40. Detta nomina viene

approvata all' unanimità.

II consigliere Guaresi chiede i1 prelievo delle mozioni prot. 150434 e prot. 150491 del23 febbraio 2075, a

firma dello stesso e aventi ad oggetto: "Disinfestazione estiva" e il consigliere Guaresi le descrive

breverneute.

AIIe ore 09,48 entra il Consigliere Marchese.

Il Presidente passa alla votazione delle mozioni con oggetto analogo che rigr-rardano vie diverse che vengono

approvate entrambe all'unanimità alle ore 09,50. Risultano assenti alla votazione i consiglieri: Duminuco,

Giocaliero, Savoca, Scarlata, Vella e il Presidente Tomaselli.

Il Consigliere Sala chiede il prelievo della rnozione prot. 211465 del 17 marzo 2015, a firrna dello stesso e

avente ad oggetto: "Reahzzazione spartitraffico - rotatoria con New Jersey in Fiazza Torrelunga" e il

consigliere Sala la descrive brevemente, sottolineando che nelia zona si intersecano diverse strade dove

ricadono numerose attività commerciali e scuole. Quindi ia mozione può contribuire a risolvere il problema

creando una viabilità, con l'utilizzo di new jersey, piùr scorrevole.

Il consigliere Colletti annuncia il proprio voto favorevole e auspica che in futuro altre iniziative come quella

del collega Sala possano trovare sempre riscontri favorevoli. Altresì, ricorda lo stesso consigliere, che in un

recente passato presentò una mozione che richiedeva la rnodifica di un divieto di sosta nella via Diaz in

direzioue di C.so dei Mille. Avendo avuto riscontro positivc di questa rnozione ha potuto costatarne i benefici

per la viabilità.

Alle ore 09,55 entra il Consigliere Giocaliero.



Dopo aver abbondantemente discussa la mozione

viene votata all'unanìmità alle ore 10,05. Sono

Scariata, Vella e i1 Presidente Tomaselli.
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prot. n. 271465,la stessa è sottoposta all'esame d'aùla e

assenti alla votazione i consiglieri Duminuco, Savoca,

Alle ore 10,10 esce il Vice Presidente Inzerillo, e i Consiglieri Cardella e La Valle e il Consigliere Greco

assume la presidenza. Alla stessa ora entra ii Consigliere Savoca.

Il Consigliere Giocaliero comunica che, avendo avuto la delega da parte del presidente Tomaselli, ha

partecipato alla riunione con le altre Circoscrizione, con la presenza dell'assessore Giusto Catania per

discutere i'argomento "Fercorsi lJnesco".

Alle orc 10,15 esce il Consigliere Terzo.

Prende la parola il consigliere Marchese il quale lamenta fortissime carenze per quanto riguarda i servizi di

spazzamento, diserbo, raccolta rifiuti ingombranti e lo svuotamento dei cassonetti che non sempre viene

effettuato con regolarità temporale. Continua il consigliere Marchese affermando che rnolti residenti

protestano continuamente per questa grave situazione che non riesce a scorgere all'orizzonte segnali positivi

per ottenere un servizio efficace e costante nel tempo.

Interviene il consigliere Sala per ricordare che in via Regina M. di Sicilia il transito è stato regolamentato (con

fasce orarie), così come richiesto dalla mozione, presentata proprio dal consigliere, per agevolare f ingresso e

1'uscita degli alunni della scuola 'iCavallari". Poi, il consigliere Sala, rispondendo al collega Marchese, fa

notare che molti cittadini non pagano le tasse per il ritiro delf immondizia, quindi anche se il servizio

spazzamento non viene puntualmente svolto, questo tipo di evasione fiscale contribuisce a non avere un

servizio adeguato.

In merito interviene il consigliere Savoca e fa notare che alcune zone della città risultano essere piir pulite

mentre nelle cosiddette periferie, come quella della Seconda Circoscrizione, totalmente abbandonate e lasciate

sporche. Occorrerebbe, invece, rendere il servizio di spazzamento uniforme sul tutto il territorio

organizzandolo con un coordinarnento efficace e costante.

Il consigliere Marchese risponde al consigliere Sala affermando che non devono essere i consiglieri

circoscrizionali ad accertare se il cittadino assolve ai pagamento delle tasse per i rifiuti, ma l'Amministrazione

a farsi carico di predisporre un servizio sempre puntuale e far riscuotere allo stesso tempo le tasse.

11 consigliere Marchese poi fa riferimento alla delega che il presidente Tomaselli ha indirizzaLo al collega

Giocaliero a partecipare alla riunione con I'assessore Catania per discutere l'argornento "Percorsi lJnesco",

delega piir che legittima, ma lo stesso consigliere Marchese contesta la scelta di aver delegato il cittadino Di

Maria a partecipare alla riunione per discutere l'argomento "Percorsi Turistici".

11 Presiclente Greco si associa a quanto detto dal collega Marchese e si riserva di chiede chiarimenti al

presidente Tomaselli.
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Il Consigliere Giocaiiero chiede al Presidente Greco la verifica del numero legale e il PresiàÈ'fit-&Ttr1i6b-/

ripropone la verifica del numero legale chiamando 1'appello. Risultano presenti oltre al Fresidente Greco i

consiglieri Colletti, Di F-azio, Giocaiiero, Guaresi, Marchese, Sala e Savoca. Fertanto mancando il numero

legale, il Presidente rinvia la seduta di Consiglio aile ore 10,30 ad un'ora a norma di regoiamento.

Alle ore 11,30 il Fresidente Inzerillo riapre la seduta di Consiglio, risi;ltano presenti oltre allo stesso il

Consigliere Carclella. Fertanto mancando il numero legale chiude la seduta di consiglio.

Il Segretario I1 Fresidente

(Esp. Inzerillo
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